CPEOHEE
APUNOMETNHECKOE
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2+4+6=12
12 : 3 = 4
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CPEAHHM APHPMETHYECKHM
HEeCKOJIbKUX Yucesl Ha3vlearom uacmmHoe
om OdesleHUSl CYMMblL IMUX Yucesl HaA YUCNO
cnazaemulx

Cpeonee apudmemuueckoe = (Cymma uucen) :
> (Konuuecmeo cnazaemulix)
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4,6 -2+5,1-3=9,2+15,3 =24,5(xm)

24,5 : 5 =(4,9 (km/u) gﬁgggjﬁq .

o0sUXXeHUS

CpeoHnsia ckopocmu = (Becb npoiuideHHbLUL hymb) :
: (Bce epemst dsurceHust)
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BOITPOCHI:

Kakoe 4ucA0 Ha3bIBAIOT CPEAHUM
apuUPMETHUYECKUM HECKOABKHUX YHUCEA?

2. Kak HalTHu cpemHee apu@PMeETUYIECKOe
HECKOABKHNX YHUCEA?

3. Kak HalTH CPEeIHIOI CKOPOCTh ABUIKEHUS ?
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